4. CkopocTb NpU NPSMOSIMHEHHOM
HepaBHOMEPHOM ABWXEHNUN

48(n). Besocuneauct 3a nmepBble 5 ¢ mpoexan 40 M, 3a cie-
nywomue 10 ¢ — 100 m u 3a mocaegaue 5 ¢ — 20 c. Hatitu cpegaue
CKOPOCTH Ha KayKJOM M3 YYaCTKOB U Ha BCEM IIyTH.

49%(48). ApTOoMOGHJIb NpOEXaj NEPBYIO MOJOBHUHY IYTH CO
ckopocThio v; = 10 M/c, a BTOPYIO MOJIOBHHY IIYTH CO CKOPOCTBHIO
v; = 15 M/c. HailT cpefHIOl0 CKOpOCTh Ha BceM OyTH. [[oka-

3aTh, YTO CPeAHAS CKOPOCTh MEHbIIIe CPefHero apudMeTHYECKOro
3HA4YeHMH U U V.

50(49). Ha pucyuke 16 Bocmpo-
H3BeJIeHO cO CTpobocKomuyeckoit (o-
Torpadumn IBHKeHHe ImapukKa. Haiitu
CPEeIHIOI0 CKOPOCTH ABHIKEHUSA IIapH-
Ka Ha yuyacTKe AB 1 MI'HOBEHHYIO CKO-
pocTh B Touke C, 3HafA, YTO YacTOTa
cwremku 50 pas3 B 1 ¢. Harypanabuas
IUINHA CIMYEeYHOro KopobGka, nm3obpa-
JKeHHOro Ha Gororpaduu, paBHa

Puc. 16 50 mM. [IBMKeHHe 110 TOPHU30OHTAJIBHO-
MY YYaCTKy CYHNTATh PABHOMEPHBIM.

51(50)!. IIpu yaape Ky3HeYyHOrO MOJIOTA IO 3arOTOBKE YCKO-
peHHe IPH TOPMOXKEHUH MOJIOTA GBLIO IO MOAYJIIO paBHO 200 M/c2.
CKOJIbKO BpeMeHH JJIUTCA yAap, eCJIM HayaJibHAas CKOPOCTh MOJIO-
Ta 66112 10 m/c?

52(51). IToesx uepes 10 c mocJyie HaYaJIa ABHUYKEHUSA IIPHOOpe-
TaeT ckopocthb 0,6 m/c. Hepes kaKoe BpeMsa OT Hayajila JBHKEHUSA
CKOPOCTbH II0€3/1a CTaHeT paBHa 3 M/c?

53(52). BesocumesucT ABUMKETCA MO YKJIOH C YCKOPEHHEM
0,3 m/c2. Kakyio ckopocTh Ipuo6peTer Besocumenuct yepes 20 c,
ecJIM ero HavyaJbHadA CKOPOCTh paBHa 4 m/c?

54(53). 3a Kakoe BpeMA aBTOMOGKUJIb, JBUTAfACh C YCKOPEHH-
em 0,4 m/c2, yBeTnuuT cBOIO cKopocTh ¢ 12 1o 20 m/c?

55(54). 3aBICHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHHM IIPH Pa3roHe aB-
TomobuaA 3agana popmyioi v, = 0,8t. IToctpouts rpaduk 3aBu-

1 B zaauax 3Toro u ciexyiomero naparpadoB CYMTATH ABMKEHUEe PABHOYC-
KOPEHHBIM 1 IPAMOJINHEeHHEIM. Eciii HeT crieMasbHBIX OMOBOPOK, TO I10J1araTh,
9TO ABMXKEHHE MPOMCXORUT BAOJb OcH X, IOJOXKUTENILHOE HANPABJIEHUE KOTO-
Ppoii coBajaeT ¢ HanpaBIeHUEM JBIKEHHS B HAYAJILHEIA MOMEHT BPEMEHH.
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